

## М.Видео-Эльдорадо открывает первую в России мультибрендовую зону с премиальной бытовой техникой в розничном магазине

4 июля 2024 года

**Группа М.Видео-Эльдорадо**, ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой (МосБиржа: MVID), открывает первую в России мультибрендовую зону с премиум-бытовой техникой от ведущих производителей. Она откроется в магазине «М.Видео» в ТЦ «Метрополис» в Москве 10 июля и получит название M.Premium.

Проект M.Premium позиционируется как возможность предоставить клиенту комплексный сервис по премиальному продукту, включающий в себя консультацию, презентацию и последующее обслуживание.

Зона поделена на основные бытовые тематики и интегрирована в дизайнерские решения под разного потребителя с соблюдением основных трендов и стилистик. Рабочее название концепции – «Эклектика стилей». При оформлении было учтено максимальное количество уникальных деталей для насыщения пространства: мультибрендовое наполнение с интеграцией в реальный дизайн, реализация сценариев умного дома, места для консультаций, демо-режим устройств на стенде.

Более того, зона имеет возможность проведения мастер-классов для более глубокого знакомства покупателя с техникой и ее ключевыми характеристиками. Посетители премиум-зоны смогут оценить все представленные новинки, узнать об уникальных функциях и познакомиться с возможностями функционала умного дома.

В зоне, которая оформлена в виде меблированной квартиры, представлена техника премиальных марок, таких как Bertazzoni, Kuppersbusch, Smeg, Miele, Liebherr, Asko, WMF, LauraStar и других брендов. Стоимость товаров варьируется от 20 тыс. до 1 млн рублей.

В M.Premium установлены варочные панели и духовые шкафы, посудомоечные машины и холодильники, стиральные, сушильные машины и даже сушильные шкафы, всего более 80 единиц бытовой техники.

**Директор по розничным продажам Группы М.Видео-Эльдорадо Давид Мелик-Касумов:**

«Группа М.Видео-Эльдорадо сейчас предлагает покупателям рекордный ассортимент – более 200 тысяч наименований бытовой техники и электроники. Как главный эксперт по технике мы стремимся первыми на рынке предлагать нашим клиентам все самые современные гаджеты: от бюджетных моделей до люксовых категорий. 10 июля мы первыми в России откроем премиум-зону бытовой техники в розничном магазине «М.Видео» в ТЦ «Метрополис». На ней посетители смогут вживую опробовать все актуальные товары и новинки ведущих премиальных брендов, ознакомиться с технологиями умного дома, узнать, как с их помощью можно упростить некоторые бытовые процессы – например, сушку белья, уборку или приготовление пищи. Мы считаем, что техника премиальных брендов будет широко востребована среди жителей и гостей Москвы – крупнейшего города России и Европы – поскольку видим, что со стороны покупателей есть запрос на самые современные новинки премиальных брендов. Мы внимательно оценим итоги этого пилотного проекта и примем решение о его дальнейшем масштабировании в других магазинах нашей сети».

**О Группе**

Группа М.Видео-Эльдорадо (ПАО «М.видео») – ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой, объединяющая бренды М.Видео и Эльдорадо. В периметр Группы входит ИТ-компания «М.Тех», сфокусированная на разработке решений в сфере ритейла, и финтех-платформа «Директ Кредит».

# **М.ВИДЕО | ЭЛЬДОРАДО**

М.Видео-Эльдорадо развивает онлайн-платформу и розничную сеть из более чем 1 200 магазинов от Калининградской области до Камчатки, федеральную логистическую инфраструктуру, а также собственный маркетплейс электроники и комплиментарных товаров, что обеспечивает широкий ассортимент и быструю доступность техники на всей территории страны. Общий трафик двух сетей составляет порядка 1,2 млрд контактов в год.

Группа М.Видео-Эльдорадо – единственная российская компания в секторе розничной торговли электроникой, чьи акции обращаются на фондовом рынке. В настоящее время торговля акциями компании идёт на крупнейшей российской биржевой площадке – Московской Бирже (тикер: MVID).

**Пресс-служба:** [pr@mvideo.ru](mailto:pr@mvideo.ru)